

## **Poly Core Clothesline**

**Outdoor Essentials / Clothesline** 

- Strong, flexible, taut when installed
- Attractively colour-matched
- 30m length fits most retractable and folding clotheslines
- 60m length fits most rotary, retractable and folding clotheslines









## WEATHER RESISTANT, FLEXIBLE AND DURABLE

Whites Poly-Core Clothesline is a robust plastic line with a poly core that provides added strength and flexibility.

The PVC outer layer provides attractive 'Sunflower' and contemporary 'Sandstone' colour-matched finish, and houses the inner core that assists the line to be taut when installed.

The two sizes are designed to fit most retractable and folding clotheslines.

Code	Product Description	Size
23514	Poly Core Clothesline - Sandstone	30m
23515	Poly Core Clothesline - Sunflower	30m
23522	Poly Core Clothesline - Sandstone	60m